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2.Sınıf Matematik Dersi
Problem Çözüyorum 1

1) Bir kasada 10 elma, elmaların 2 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
A) 17   B) 16   C) 20

2) Şebnem'in bahçesinde 3 tane elma
ağacı vardır. Şebnem her ağaca 2 kova
su döküyor. Şebnem ağaçlara toplam
kaç kova su dökmüştür?
A) 6   B) 8   C) 11

3) Asya'nın çiftliğinde 7 tane ineği vardır.
Asya her ineğe 2 kova su veriyor. Asya
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
A) 14   B) 18   C) 9

4) Bir kolide 7 tane diş macunu, diş
macunlarının 2 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
A) 9   B) 17   C) 14

5) Ümmü'nün balkonunda 10 tane saksı
vardır. Ümmü her saksıya 4 tane çiçek
ekiyor. Ümmü saksılara toplam kaç çiçek
ekmiştir?
A) 38   B) 37   C) 40

6) Basri'nin çiftliğinde 4 tane koyunu
vardır. Basri her koyundan 4 litre süt
sağıyor. Basri koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
A) 15   B) 16   C) 12

7) Alper'in çiftliğinde 9 tane koyunu
vardır. Alper her koyundan 2 yün kırpıyor.
Alper koyunlarından toplam kaç kilo yün
kırpmıştır?
A) 18   B) 13   C) 23

8) Bir kasada 10 ayva, ayvaların 2 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
A) 19   B) 20   C) 22

9) Her gün 2 TL harcayan Sedat, 4
günde kaç lira para harcamış olur?
A) 8   B) 9   C) 3

10) Belgün'ün çiftliğinde 3 tane ineği
vardır. Belgün her ineğe 4 kilo yem
döküyor. Belgün ineklerine toplam kaç
kilo yem dökmüştür?
A) 11   B) 12   C) 14
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2.Sınıf Matematik Dersi
Problem Çözüyorum 2

1) Volkan'ın çiftliğinde 2 tane koyunu
vardır. Volkan her koyundan 2 yün
kırpıyor. Volkan koyunlarından toplam
kaç kilo yün kırpmıştır?
A) 4   B) 8   C) 2

2) Nurşen'in bahçesinde 8 tane elma
ağacı vardır. Nurşen her ağaca 5 kova su
döküyor. Nurşen ağaçlara toplam kaç
kova su dökmüştür?
A) 44   B) 38   C) 40

3) Belgün'ün çiftliğinde 6 tane ineği
vardır. Belgün her ineğe 5 kova su
veriyor. Belgün ineklerine toplam kaç
kova su vermiştir?
A) 29   B) 32   C) 30

4) Merve'nin çiftliğinde 5 tane koyunu
vardır. Merve her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Merve koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
A) 25   B) 23   C) 22

5) Belkıs'ın balkonunda 4 tane saksı
vardır. Belkıs her saksıya 3 tane çiçek
ekiyor. Belkıs saksılara toplam kaç çiçek
ekmiştir?
A) 12   B) 11   C) 15

6) Bir kolide 5 tane diş macunu, diş
macunlarının 5 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
A) 22   B) 25   C) 26

7) Bir kasada 4 elma, elmaların 5 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
A) 15   B) 20   C) 25

8) Gülçin'in çiftliğinde 6 tane ineği vardır.
Gülçin her ineğe 5 kilo yem döküyor.
Gülçin ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
A) 33   B) 30   C) 32

9) Bir kasada 8 ayva, ayvaların 4 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
A) 32   B) 33   C) 31

10) Her gün 10 TL harcayan Enes, 2
günde kaç lira para harcamış olur?
A) 15   B) 23   C) 20
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1) Ümit'in çiftliğinde 9 tane koyunu vardır.
Ümit her koyundan 4 litre süt sağıyor.
Ümit koyunlarından toplam kaç litre süt
sağmıştır?
A) 35   B) 36   C) 41

2) Haldun'un bahçesinde 4 tane elma
ağacı vardır. Haldun her ağaca 4 kova su
döküyor. Haldun ağaçlara toplam kaç
kova su dökmüştür?
A) 15   B) 19   C) 16

3) Erol'un çiftliğinde 9 tane ineği vardır.
Erol her ineğe 5 kova su veriyor. Erol
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
A) 49   B) 45   C) 44

4) Bir kolide 10 tane diş macunu, diş
macunlarının 5 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
A) 49   B) 50   C) 52

5) Her gün 5 TL harcayan İlyas, 4 günde
kaç lira para harcamış olur?
A) 18   B) 19   C) 20

6) Samet'in çiftliğinde 5 tane koyunu
vardır. Samet her koyundan 4 yün
kırpıyor. Samet koyunlarından toplam
kaç kilo yün kırpmıştır?
A) 20   B) 25   C) 23

7) Bir kasada 2 ayva, ayvaların 4 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
A) 4   B) 5   C) 8

8) Bir kasada 10 elma, elmaların 4 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
A) 40   B) 39   C) 35

9) Baykal'ın çiftliğinde 3 tane ineği vardır.
Baykal her ineğe 3 kilo yem döküyor.
Baykal ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
A) 4   B) 12   C) 9

10) Nurdan'ın balkonunda 6 tane saksı
vardır. Nurdan her saksıya 3 tane çiçek
ekiyor. Nurdan saksılara toplam kaç
çiçek ekmiştir?
A) 20   B) 18   C) 22
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1) Aygün'ün çiftliğinde 10 tane koyunu
vardır. Aygün her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Aygün koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
A) 53   B) 51   C) 50

2) Bir kasada 6 elma, elmaların 3 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
A) 19   B) 14   C) 18

3) Gökçen'in bahçesinde 8 tane elma
ağacı vardır. Gökçen her ağaca 5 kova
su döküyor. Gökçen ağaçlara toplam kaç
kova su dökmüştür?
A) 39   B) 40   C) 44

4) Bir kolide 10 tane diş macunu, diş
macunlarının 3 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
A) 28   B) 29   C) 30

5) Her gün 9 TL harcayan Göksel, 2
günde kaç lira para harcamış olur?
A) 18   B) 19   C) 13

6) Şebnem'in çiftliğinde 2 tane ineği
vardır. Şebnem her ineğe 3 kova su
veriyor. Şebnem ineklerine toplam kaç
kova su vermiştir?
A) 1   B) 2   C) 6

7) Tuna'nın çiftliğinde 6 tane koyunu
vardır. Tuna her koyundan 2 yün kırpıyor.
Tuna koyunlarından toplam kaç kilo yün
kırpmıştır?
A) 16   B) 8   C) 12

8) Burak'ın çiftliğinde 5 tane ineği vardır.
Burak her ineğe 3 kilo yem döküyor.
Burak ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
A) 20   B) 15   C) 18

9) Bir kasada 7 ayva, ayvaların 4 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
A) 28   B) 27   C) 30

10) Engin'in balkonunda 10 tane saksı
vardır. Engin her saksıya 3 tane çiçek
ekiyor. Engin saksılara toplam kaç çiçek
ekmiştir?
A) 32   B) 30   C) 33
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1) Bir kasada 3 elma, elmaların 5 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
A) 15   B) 10   C) 17

2) Bekir'in çiftliğinde 7 tane koyunu
vardır. Bekir her koyundan 3 litre süt
sağıyor. Bekir koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
A) 21   B) 23   C) 16

3) Fatma'nın çiftliğinde 9 tane ineği
vardır. Fatma her ineğe 5 kilo yem
döküyor. Fatma ineklerine toplam kaç
kilo yem dökmüştür?
A) 42   B) 47   C) 45

4) Bir kasada 9 ayva, ayvaların 4 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
A) 32   B) 36   C) 40

5) Nursena'nın bahçesinde 6 tane elma
ağacı vardır. Nursena her ağaca 5 kova
su döküyor. Nursena ağaçlara toplam
kaç kova su dökmüştür?
A) 30   B) 32   C) 33

6) Nevsiye'nin balkonunda 5 tane saksı
vardır. Nevsiye her saksıya 5 tane çiçek
ekiyor. Nevsiye saksılara toplam kaç
çiçek ekmiştir?
A) 20   B) 25   C) 26

7) Aydan'ın çiftliğinde 4 tane ineği vardır.
Aydan her ineğe 4 kova su veriyor.
Aydan ineklerine toplam kaç kova su
vermiştir?
A) 16   B) 17   C) 13

8) Her gün 4 TL harcayan Ali, 5 günde
kaç lira para harcamış olur?
A) 16   B) 20   C) 19

9) Bir kolide 6 tane diş macunu, diş
macunlarının 4 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
A) 27   B) 23   C) 24

10) Esra'nın çiftliğinde 2 tane koyunu
vardır. Esra her koyundan 2 yün kırpıyor.
Esra koyunlarından toplam kaç kilo yün
kırpmıştır?
A) 5   B) 6   C) 4
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1) Bir kasada 5 ayva, ayvaların 3 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
A) 14   B) 15   C) 16

2) Yıldız'ın çiftliğinde 10 tane ineği vardır.
Yıldız her ineğe 5 kova su veriyor. Yıldız
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
A) 50   B) 55   C) 48

3) Bir kasada 3 elma, elmaların 3 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
A) 9   B) 13   C) 7

4) Gökhan'ın çiftliğinde 7 tane koyunu
vardır. Gökhan her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Gökhan koyunlarından toplam
kaç litre süt sağmıştır?
A) 38   B) 35   C) 30

5) Hakkı'nın çiftliğinde 5 tane ineği vardır.
Hakkı her ineğe 2 kilo yem döküyor.
Hakkı ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
A) 10   B) 13   C) 15

6) Yusuf'un bahçesinde 6 tane elma
ağacı vardır. Yusuf her ağaca 5 kova su
döküyor. Yusuf ağaçlara toplam kaç kova
su dökmüştür?
A) 30   B) 28   C) 29

7) Sevilay'ın balkonunda 4 tane saksı
vardır. Sevilay her saksıya 5 tane çiçek
ekiyor. Sevilay saksılara toplam kaç
çiçek ekmiştir?
A) 20   B) 21   C) 25

8) Oğuz'un çiftliğinde 7 tane koyunu
vardır. Oğuz her koyundan 4 yün
kırpıyor. Oğuz koyunlarından toplam kaç
kilo yün kırpmıştır?
A) 25   B) 32   C) 28

9) Her gün 2 TL harcayan Oğuz, 4 günde
kaç lira para harcamış olur?
A) 12   B) 8   C) 5

10) Bir kolide 2 tane diş macunu, diş
macunlarının 2 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
A) 5   B) 4   C) 1
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1) Gökmen'in çiftliğinde 8 tane koyunu
vardır. Gökmen her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Gökmen koyunlarından toplam
kaç litre süt sağmıştır?
A) 40   B) 39   C) 43

2) Bir kasada 5 ayva, ayvaların 4 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
A) 20   B) 17   C) 21

3) Hilal'ın çiftliğinde 8 tane ineği vardır.
Hilal her ineğe 2 kilo yem döküyor. Hilal
ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
A) 13   B) 17   C) 16

4) Bir kasada 9 elma, elmaların 5 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
A) 45   B) 50   C) 46

5) Her gün 8 TL harcayan Ümit, 4 günde
kaç lira para harcamış olur?
A) 28   B) 32   C) 36

6) Halim'in çiftliğinde 8 tane koyunu
vardır. Halim her koyundan 2 yün
kırpıyor. Halim koyunlarından toplam kaç
kilo yün kırpmıştır?
A) 13   B) 21   C) 16

7) Bir kolide 10 tane diş macunu, diş
macunlarının 4 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
A) 37   B) 44   C) 40

8) Gürkan'ın bahçesinde 6 tane elma
ağacı vardır. Gürkan her ağaca 2 kova
su döküyor. Gürkan ağaçlara toplam kaç
kova su dökmüştür?
A) 13   B) 12   C) 8

9) Aydan'ın balkonunda 10 tane saksı
vardır. Aydan her saksıya 4 tane çiçek
ekiyor. Aydan saksılara toplam kaç çiçek
ekmiştir?
A) 40   B) 42   C) 38

10) Benay'ın çiftliğinde 6 tane ineği
vardır. Benay her ineğe 5 kova su
veriyor. Benay ineklerine toplam kaç
kova su vermiştir?
A) 30   B) 34   C) 33
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1) Deniz'in çiftliğinde 3 tane ineği vardır.
Deniz her ineğe 5 kova su veriyor. Deniz
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
A) 10   B) 15   C) 13

2) Sabri'nin balkonunda 2 tane saksı
vardır. Sabri her saksıya 5 tane çiçek
ekiyor. Sabri saksılara toplam kaç çiçek
ekmiştir?
A) 5   B) 8   C) 10

3) Talip'in çiftliğinde 9 tane ineği vardır.
Talip her ineğe 5 kilo yem döküyor. Talip
ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
A) 40   B) 47   C) 45

4) Hüseyin'in çiftliğinde 7 tane koyunu
vardır. Hüseyin her koyundan 2 yün
kırpıyor. Hüseyin koyunlarından toplam
kaç kilo yün kırpmıştır?
A) 14   B) 13   C) 10

5) Bir kasada 3 elma, elmaların 3 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
A) 9   B) 8   C) 11

6) Kağan'ın bahçesinde 9 tane elma
ağacı vardır. Kağan her ağaca 4 kova su
döküyor. Kağan ağaçlara toplam kaç
kova su dökmüştür?
A) 39   B) 31   C) 36

7) Bir kasada 4 ayva, ayvaların 5 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
A) 24   B) 16   C) 20

8) Her gün 6 TL harcayan Gürtan, 4
günde kaç lira para harcamış olur?
A) 28   B) 24   C) 23

9) Bir kolide 10 tane diş macunu, diş
macunlarının 3 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
A) 29   B) 30   C) 25

10) Şenol'un çiftliğinde 7 tane koyunu
vardır. Şenol her koyundan 4 litre süt
sağıyor. Şenol koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
A) 28   B) 29   C) 30
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1) Bir kolide 6 tane diş macunu, diş
macunlarının 3 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
Çözüm:

2) Güral'ın bahçesinde 7 tane elma ağacı
vardır. Güral her ağaca 4 kova su
döküyor. Güral ağaçlara toplam kaç kova
su dökmüştür?
Çözüm:

3) Ramazan'ın balkonunda 9 tane saksı
vardır. Ramazan her saksıya 3 tane
çiçek ekiyor. Ramazan saksılara toplam
kaç çiçek ekmiştir?
Çözüm:

4) Asya'nın çiftliğinde 9 tane koyunu
vardır. Asya her koyundan 3 litre süt
sağıyor. Asya koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
Çözüm:

5) Erdem'in çiftliğinde 3 tane koyunu
vardır. Erdem her koyundan 5 yün
kırpıyor. Erdem koyunlarından toplam
kaç kilo yün kırpmıştır?
Çözüm:

6) Belma'nın çiftliğinde 2 tane ineği
vardır. Belma her ineğe 5 kova su
veriyor. Belma ineklerine toplam kaç
kova su vermiştir?
Çözüm:

7) Hilal'ın çiftliğinde 7 tane ineği vardır.
Hilal her ineğe 5 kilo yem döküyor. Hilal
ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

8) Her gün 4 TL harcayan Adnan, 3
günde kaç lira para harcamış olur?
Çözüm:

9) Bir kasada 8 elma, elmaların 2 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
Çözüm:

10) Bir kasada 9 ayva, ayvaların 4 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
Çözüm:
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1) Ali'nin çiftliğinde 3 tane koyunu vardır.
Ali her koyundan 2 yün kırpıyor. Ali
koyunlarından toplam kaç kilo yün
kırpmıştır?
Çözüm:

2) Bir kasada 9 elma, elmaların 4 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
Çözüm:

3) Bir kasada 8 ayva, ayvaların 4 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
Çözüm:

4) Tuna'nın bahçesinde 5 tane elma
ağacı vardır. Tuna her ağaca 4 kova su
döküyor. Tuna ağaçlara toplam kaç kova
su dökmüştür?
Çözüm:

5) Her gün 4 TL harcayan Emine, 2
günde kaç lira para harcamış olur?
Çözüm:

6) Songül'ün balkonunda 6 tane saksı
vardır. Songül her saksıya 3 tane çiçek
ekiyor. Songül saksılara toplam kaç çiçek
ekmiştir?
Çözüm:

7) Başak'ın çiftliğinde 9 tane ineği vardır.
Başak her ineğe 5 kilo yem döküyor.
Başak ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

8) Berna'nın çiftliğinde 9 tane ineği
vardır. Berna her ineğe 3 kova su veriyor.
Berna ineklerine toplam kaç kova su
vermiştir?
Çözüm:

9) Bir kolide 5 tane diş macunu, diş
macunlarının 2 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
Çözüm:

10) Aysun'un çiftliğinde 8 tane koyunu
vardır. Aysun her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Aysun koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
Çözüm:
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1) Bir kasada 7 ayva, ayvaların 2 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
Çözüm:

2) Behçet'in balkonunda 4 tane saksı
vardır. Behçet her saksıya 2 tane çiçek
ekiyor. Behçet saksılara toplam kaç çiçek
ekmiştir?
Çözüm:

3) Ayten'in çiftliğinde 5 tane koyunu
vardır. Ayten her koyundan 2 yün
kırpıyor. Ayten koyunlarından toplam kaç
kilo yün kırpmıştır?
Çözüm:

4) Bir kolide 3 tane diş macunu, diş
macunlarının 3 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
Çözüm:

5) Döne'nin çiftliğinde 6 tane koyunu
vardır. Döne her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Döne koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
Çözüm:

6) Büşra'nın çiftliğinde 9 tane ineği
vardır. Büşra her ineğe 4 kova su veriyor.
Büşra ineklerine toplam kaç kova su
vermiştir?
Çözüm:

7) Bir kasada 3 elma, elmaların 5 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
Çözüm:

8) Her gün 7 TL harcayan Sedat, 3
günde kaç lira para harcamış olur?
Çözüm:

9) Ercan'ın çiftliğinde 3 tane ineği vardır.
Ercan her ineğe 2 kilo yem döküyor.
Ercan ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

10) Cafer'in bahçesinde 7 tane elma
ağacı vardır. Cafer her ağaca 3 kova su
döküyor. Cafer ağaçlara toplam kaç kova
su dökmüştür?
Çözüm:
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1) Nuray'ın çiftliğinde 4 tane ineği vardır.
Nuray her ineğe 4 kilo yem döküyor.
Nuray ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

2) Ceyhun'un çiftliğinde 2 tane koyunu
vardır. Ceyhun her koyundan 3 litre süt
sağıyor. Ceyhun koyunlarından toplam
kaç litre süt sağmıştır?
Çözüm:

3) Aycan'ın balkonunda 2 tane saksı
vardır. Aycan her saksıya 4 tane çiçek
ekiyor. Aycan saksılara toplam kaç çiçek
ekmiştir?
Çözüm:

4) Erdem'in bahçesinde 9 tane elma
ağacı vardır. Erdem her ağaca 3 kova su
döküyor. Erdem ağaçlara toplam kaç
kova su dökmüştür?
Çözüm:

5) Bir kolide 5 tane diş macunu, diş
macunlarının 4 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
Çözüm:

6) Halil'in çiftliğinde 9 tane koyunu vardır.
Halil her koyundan 2 yün kırpıyor. Halil
koyunlarından toplam kaç kilo yün
kırpmıştır?
Çözüm:

7) Bahar'ın çiftliğinde 7 tane ineği vardır.
Bahar her ineğe 2 kova su veriyor. Bahar
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
Çözüm:

8) Bir kasada 8 elma, elmaların 4 katı
kadar da armut vardır. Kasada toplam
kaç armut vardır?
Çözüm:

9) Her gün 3 TL harcayan Yağmur, 5
günde kaç lira para harcamış olur?
Çözüm:

10) Bir kasada 10 ayva, ayvaların 3 katı
kadar da elma vardır. Kasada toplam kaç
elma vardır?
Çözüm:
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1) Bakkalda tanesi 6 TL olan ayrandan 5
tane aldım. Bakkala kaç lira ödemem
gerekir?
Çözüm:

2) Cafer, kilosu 7 TL olan havuçtan 2 kilo
aldı. Cafer satıcıya 24 TL verdi. Cafer'in
kaç lira para üstü alması gerekir?
Çözüm:

3) Tuba'nın çiftliğinde 9 tane ineği vardır.
Tuba her ineğe 2 kova su veriyor. Tuba
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
Çözüm:

4) Alya, kilosu 5 TL olan armuttan 5 kilo
aldı. Alya satıcıya 33 TL verdi. Alya'nın
kaç lira para üstü alması gerekir?
Çözüm:

5) Tanesi 3 TL olan kalemden 2 tane alan
Hazal satıcıya 11 TL verdi. Kaç lira para
üstü alması gerekir?
Çözüm:

6) Burcu, kilosu 4 TL olan kirazdan 5 kilo
aldı. Burcu satıcıya 30 TL verdi.
Burcu'nın kaç lira para üstü alması
gerekir?
Çözüm:

7) Hazal, kilosu 9 TL olan kavundan 2
kilo aldı. Hazal satıcıya 27 TL verdi.
Hazal'ın kaç lira para üstü alması
gerekir?
Çözüm:

8) Kilosu 8 TL olan kayısıdan 5 kilo
aldım. Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:

9) Bir kümeste 8 horoz ve horozların 5
katı tavuk vardır. Kümesteki horoz ve
tavukların toplam sayısı kaçtır?
Çözüm:

10) Kilosu 5 TL olan ayvadan 2 kilo
aldım. Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:
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1) Bakkalda tanesi 5 TL olan ayrandan 3
tane aldım. Bakkala kaç lira ödemem
gerekir?
Çözüm:

2) Feride'nin 10 kalemi vardır. Yaren'in
kalem sayısı Feride'nin kalem sayısının 5
katıdır. Feride ile Yaren'in toplam kaç
kalemi vardır?
Çözüm:

3) Bir çiftlikte 10 kuzu ve kuzuların 3 katı
koyun vardır. Çiftlikteki kuzu ve
koyunların toplam sayısı kaçtır?
Çözüm:

4) Tanesi 6 TL olan cipsten 5 tane aldım.
Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:

5) Fatma, kilosu 3 TL olan portakaldan 2
kilo aldı. Fatma satıcıya 14 TL verdi.
Fatma'nın kaç lira para üstü alması
gerekir?
Çözüm:

6) Tanesi 3 TL olan bisküviden 4 tane
alan Gazi'nin kaç lira ödemesi gerekir?
Çözüm:

7) Tanesi 2 TL olan cipsten 4 tane alan
Meryem satıcıya 17 TL verdi. Kaç lira
para üstü alması gerekir?
Çözüm:

8) Derviş'in çiftliğinde 3 tane ineği vardır.
Derviş her ineğe 2 kova su veriyor.
Derviş ineklerine toplam kaç kova su
vermiştir?
Çözüm:

9) Kilosu 5 TL olan kirazdan 2 kilo aldım.
Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:

10) Gökhan'ın çantasında 8 tane defteri
vardır. Gökhan her deftere 4 tane etiket
yapıştırıyor. Gökhan defterlerine toplam
kaç etiket yapıştırmıştır?
Çözüm:
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1) Tanesi 7 TL olan silgiden 4 tane alan
Ergün'ün kaç lira ödemesi gerekir?
Çözüm:

2) Bir kolide 4 tane diş macunu, diş
macunlarının 3 katı kadar da diş fırçası
vardır. Kolide toplam kaç diş fırçası
vardır?
Çözüm:

3) Tanesi 9 TL olan pideden 5 tane
aldım. Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:

4) Altan'ın çiftliğinde 9 tane ineği vardır.
Altan her ineğe 2 kilo yem döküyor. Altan
ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

5) Ayten, kilosu 10 TL olan armuttan 4
kilo aldı. Ayten satıcıya 47 TL verdi.
Ayten'in kaç lira para üstü alması
gerekir?
Çözüm:

6) Her gün 4 TL harcayan Gökay, 3
günde kaç lira para harcamış olur?
Çözüm:

7) Bir çiftlikte 2 kuzu ve kuzuların 4 katı
koyun vardır. Çiftlikteki kuzu ve
koyunların toplam sayısı kaçtır?
Çözüm:

8) Kilosu 4 TL olan portakaldan 2 kilo
aldım. Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:

9) Sedat, kilosu 6 TL olan erikten 2 kilo
aldı. Sedat satıcıya 18 TL verdi. Sedat'ın
kaç lira para üstü alması gerekir?
Çözüm:

10) Ceren, kilosu 10 TL olan karpuzdan 3
kilo aldı. Ceren satıcıya 38 TL verdi.
Ceren'in kaç lira para üstü alması
gerekir?
Çözüm:
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1) Kilosu 8 TL olan elmadan 4 kilo aldım.
Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:

2) Tanesi 3 TL olan kalemtraştan 4 tane
alan Damla'nın kaç lira ödemesi gerekir?
Çözüm:

3) Gürcan, tanesi 7 TL olan balondan 5
tane aldı. Gürcan satıcıya 41 TL verdi.
Gürcan'ın kaç lira para üstü alması
gerekir?
Çözüm:

4) Tanesi 10 TL olan şekerden 3 tane
alan Aylin satıcıya 35 TL verdi. Kaç lira
para üstü alması gerekir?
Çözüm:

5) Kilosu 10 TL olan erikten 2 kilo aldım.
Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:

6) Bir çiftlikte 9 at ve atların 2 katı tay
vardır. Çiftlikteki at ve tayların toplam
sayısı kaçtır?
Çözüm:

7) Gürkan, tanesi8 TL olan maruldan 5
tane aldı. Gürkan satıcıya 46 TL verdi.
Gürkan'ın kaç lira para üstü alması
gerekir?
Çözüm:

8) Kilosu 9 TL olan kayısıdan 2 kilo
aldım. Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:

9) Tanesi 7 TL olan bisküviden 4 tane
alan Berke'nin kaç lira ödemesi gerekir?
Çözüm:

10) Kilosu 7 TL olan armuttan 2 kilo
aldım. Kaç lira ödemem gerekir?
Çözüm:
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1) Kadir'in çiftliğinde 7 tane ineği vardır.
Kadir her ineğe 4 kilo yem döküyor. Kadir
ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

2) Talip'in çiftliğinde 2 tane koyunu vardır.
Talip her koyundan 5 yün kırpıyor. Talip
koyunlarından toplam kaç kilo yün
kırpmıştır?
Çözüm:

3) Çiğdem'in çiftliğinde 8 tane koyunu
vardır. Çiğdem her koyundan 4 litre süt
sağıyor. Çiğdem koyunlarından toplam
kaç litre süt sağmıştır?
Çözüm:

4) Fatma'nın çiftliğinde 4 tane ineği
vardır. Fatma her ineğe 3 kova su
veriyor. Fatma ineklerine toplam kaç
kova su vermiştir?
Çözüm:

5) Fahri'nin çiftliğinde 3 tane koyunu
vardır. Fahri her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Fahri koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
Çözüm:

6) Tuğba'nın çiftliğinde 9 tane koyunu
vardır. Tuğba her koyundan 3 yün
kırpıyor. Tuğba koyunlarından toplam kaç
kilo yün kırpmıştır?
Çözüm:

7) Burak'ın çiftliğinde 8 tane ineği vardır.
Burak her ineğe 2 kova su veriyor. Burak
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
Çözüm:

8) Adar'ın çiftliğinde 7 tane ineği vardır.
Adar her ineğe 5 kilo yem döküyor. Adar
ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

9) Yasemin'in bahçesinde 2 tane elma
ağacı vardır. Yasemin her ağaca 4 kova
su döküyor. Yasemin ağaçlara toplam
kaç kova su dökmüştür?
Çözüm:

10) Döne'nin bahçesinde 5 tane elma
ağacı vardır. Döne her ağaca 5 kova su
döküyor. Döne ağaçlara toplam kaç kova
su dökmüştür?
Çözüm:
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1) Ayhan'ın çiftliğinde 2 tane koyunu
vardır. Ayhan her koyundan 2 yün
kırpıyor. Ayhan koyunlarından toplam kaç
kilo yün kırpmıştır?
Çözüm:

2) Güven'in çiftliğinde 4 tane ineği vardır.
Güven her ineğe 5 kova su veriyor.
Güven ineklerine toplam kaç kova su
vermiştir?
Çözüm:

3) Aylin'in bahçesinde 9 tane elma ağacı
vardır. Aylin her ağaca 2 kova su
döküyor. Aylin ağaçlara toplam kaç kova
su dökmüştür?
Çözüm:

4) Habibe'nin çiftliğinde 10 tane koyunu
vardır. Habibe her koyundan 2 litre süt
sağıyor. Habibe koyunlarından toplam
kaç litre süt sağmıştır?
Çözüm:

5) Eymen'in çiftliğinde 2 tane ineği vardır.
Eymen her ineğe 4 kova su veriyor.
Eymen ineklerine toplam kaç kova su
vermiştir?
Çözüm:

6) Eren'in çiftliğinde 3 tane ineği vardır.
Eren her ineğe 3 kilo yem döküyor. Eren
ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

7) Emrah'ın çiftliğinde 7 tane ineği vardır.
Emrah her ineğe 4 kilo yem döküyor.
Emrah ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

8) Talha'nın çiftliğinde 2 tane koyunu
vardır. Talha her koyundan 5 yün
kırpıyor. Talha koyunlarından toplam kaç
kilo yün kırpmıştır?
Çözüm:

9) Oğuz'un çiftliğinde 10 tane koyunu
vardır. Oğuz her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Oğuz koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
Çözüm:

10) Gürtan'ın bahçesinde 6 tane elma
ağacı vardır. Gürtan her ağaca 5 kova su
döküyor. Gürtan ağaçlara toplam kaç
kova su dökmüştür?
Çözüm:
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1) Aziz'in çiftliğinde 5 tane ineği vardır.
Aziz her ineğe 4 kova su veriyor. Aziz
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
Çözüm:

2) Aysun'un çiftliğinde 8 tane ineği vardır.
Aysun her ineğe 3 kilo yem döküyor.
Aysun ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

3) Sergül'ün çiftliğinde 6 tane koyunu
vardır. Sergül her koyundan 4 yün
kırpıyor. Sergül koyunlarından toplam
kaç kilo yün kırpmıştır?
Çözüm:

4) Ergün'ün çiftliğinde 7 tane koyunu
vardır. Ergün her koyundan 2 litre süt
sağıyor. Ergün koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
Çözüm:

5) Emrah'ın çiftliğinde 3 tane ineği vardır.
Emrah her ineğe 5 kilo yem döküyor.
Emrah ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

6) Emine'nin çiftliğinde 9 tane koyunu
vardır. Emine her koyundan 4 yün
kırpıyor. Emine koyunlarından toplam
kaç kilo yün kırpmıştır?
Çözüm:

7) Azra'nın çiftliğinde 9 tane ineği vardır.
Azra her ineğe 3 kova su veriyor. Azra
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
Çözüm:

8) Merve'nin bahçesinde 2 tane elma
ağacı vardır. Merve her ağaca 2 kova su
döküyor. Merve ağaçlara toplam kaç
kova su dökmüştür?
Çözüm:

9) Veysel'in çiftliğinde 10 tane koyunu
vardır. Veysel her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Veysel koyunlarından toplam
kaç litre süt sağmıştır?
Çözüm:

10) Şebnem'in bahçesinde 2 tane elma
ağacı vardır. Şebnem her ağaca 2 kova
su döküyor. Şebnem ağaçlara toplam
kaç kova su dökmüştür?
Çözüm:
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1) Asya'nın çiftliğinde 6 tane koyunu
vardır. Asya her koyundan 3 yün kırpıyor.
Asya koyunlarından toplam kaç kilo yün
kırpmıştır?
Çözüm:

2) Hikmet'in çiftliğinde 7 tane koyunu
vardır. Hikmet her koyundan 5 litre süt
sağıyor. Hikmet koyunlarından toplam
kaç litre süt sağmıştır?
Çözüm:

3) Ülkü'nün çiftliğinde 5 tane ineği vardır.
Ülkü her ineğe 5 kova su veriyor. Ülkü
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
Çözüm:

4) Eymen'in çiftliğinde 2 tane ineği vardır.
Eymen her ineğe 3 kilo yem döküyor.
Eymen ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

5) Enes'in çiftliğinde 8 tane koyunu
vardır. Enes her koyundan 4 yün kırpıyor.
Enes koyunlarından toplam kaç kilo yün
kırpmıştır?
Çözüm:

6) Ramazan'ın bahçesinde 10 tane elma
ağacı vardır. Ramazan her ağaca 3 kova
su döküyor. Ramazan ağaçlara toplam
kaç kova su dökmüştür?
Çözüm:

7) Cafer'in çiftliğinde 10 tane ineği vardır.
Cafer her ineğe 5 kova su veriyor. Cafer
ineklerine toplam kaç kova su vermiştir?
Çözüm:

8) Ekrem'in çiftliğinde 8 tane ineği vardır.
Ekrem her ineğe 2 kilo yem döküyor.
Ekrem ineklerine toplam kaç kilo yem
dökmüştür?
Çözüm:

9) Yakup'un çiftliğinde 7 tane koyunu
vardır. Yakup her koyundan 3 litre süt
sağıyor. Yakup koyunlarından toplam kaç
litre süt sağmıştır?
Çözüm:

10) Ergin'in bahçesinde 9 tane elma
ağacı vardır. Ergin her ağaca 2 kova su
döküyor. Ergin ağaçlara toplam kaç kova
su dökmüştür?
Çözüm:


